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رئیس کمیسیون عمران، حمل ونقل 
و ترافیک شوراى اسلامى شهر کرج، 
با قدردانى از همکارى هاى هوشمندانه 
بانک شهر، بر لزوم استفاده هدفمند 
از ظرفیت هاى سرمایه گذارى و 
مشارکت هاى عمومى ـ خصوصى 

براى تأمین مالى پروژه هاى شهرى تأکید کرد. علیرضا رحیمى در جلسه اى که با 
حضور مدیرعامل بانک شهر در صحن شورا برگزار شد، با اشاره به افزایش سرمایه و 
همکارى هاى اثربخش این بانک اظهار داشت: اقدامات هوشمندانه بانک شهر، به ویژه 
در حوزه افزایش سرمایه، قابل تقدیر است و این موفقیت ها حاصل تعامل مثبت شورا، 
همراهى و پیگیرى مدیریت شهرى و بانک شهر مى باشد که زمینه شکل گیرى 
همکارى هاى مشترك و ثمربخش را فراهم کرده است. رحیمى محمودآبادى افزود: 
با توجه به شرایط اقتصادى کشور و چالش هاى موجود، مدیریت شهرى کرج توانسته 
با حفظ ثبات مالى، تاب آورى بالایى از خود نشان دهد و امروز این ظرفیت وجود دارد 
که با نگاهى هوشمندانه تر، از توان شرکت ها و مشارکت هاى عمومى ـ خصوصى براى 
پیشبرد پروژه هاى سرمایه گذارى شهرى استفاده شود. رحیمى با اشاره به ضرورت 
توجه به پروژه هاى متنوع و مقیاس هاى مختلف سرمایه گذارى گفت: سرمایه گذارى 
شهرى لزوماً از پروژه هاى بزرگ آغاز نمى شود و حتى پروژه هایى در مقیاس بازارهاى 
روز، میادین شهرى یا فضاهاى خدماتى مى توانند نقطه شروع مناسبى باشند؛ 
همان طور که در برخى کشورها شاهد ایجاد مجموعه هایى مانند شهربازى هاى 
چندطبقه در دل شهرها هستیم که این ظرفیت در کرج و سایر کلان شهرهاى 
کشور نیز وجود دارد. رئیس کمیسیون عمران شوراى شهر کرج در بخش دیگرى از 
سخنان خود به موضوع خدمات نوین شهرى اشاره کرد و افزود: طرح هایى مانند کارت 
شهروندى و کارت هاى چندمنظوره تاکنون بیشتر در حد ایده باقى مانده اند، در حالى 
که با تحقق این طرح ها، بانک شهر مى تواند از یک بانک صرفاً خدماتى، به یک بازیگر 
و معمار توسعه شهرى تبدیل شود؛ نقشى که علاوه بر ارزش آفرینى براى شهر، آورده 
اقتصادى قابل توجهى نیز براى بانک به همراه خواهد داشت. وى در پایان با تأکید بر 
اهمیت ارائه تسهیلات کم بهره بانکى براى کارکنان شهردارى، خواستار توجه ویژه 
بانک شهر به این موضوع شد و ضمن قدردانى از مجموعه بانک شهر، بر تداوم همکارى 

نزدیک میان مدیریت شهرى کرج و این بانک تأکید کرد.

بانک شهر مى تواند از یک بانک خدماتى به معمار 
توسعه شهرى کرج تبدیل شود

استان البرز
تصویر روز

اولسبلنگاه ماسال از شاخص ترین 
جاهاى دیدنى استان گیلان است که 
به اقیانوس ابرها شهرت دارد، ییلاقى 
باصفا، آرام و خوش آب وهوا است. در 
این ییلاق، همه چیز براى دل کندن 
از گرفتارى ها و دل مشغولى هاى 
زندگى ماشینى امروز مهیا است. 
کافى است با تجهیزات کامل به 
اولسبلنگاه سفر کنید تا با خوابیدن 
زیر آسمان پرستاره این ییلاق به 

هژبر جوادى، در نشست آرامش مطلق برسید.  فریبا عزیزپور /  گروه  تحریریه
news@ naslefarda.net تخصصى حوزه مدیریت

بهره بردارى، با تأکید بر نقش 
کلیدى این حوزه در تأمین پایدار انرژى، خواستار ارتقاى نظم سازمانى، 
تقویت اطلاع رسانى و افزایش مسئولیت پذیرى مدیران و کارکنان شد.

جوادى در این نشست با تبریک ایام دهه مبارك فجر و اعیاد شعبانیه، 
بهره بردارى را ستون اصلى خدمت رسانى در صنعت گاز دانست و اظهار 
کرد: مدیران و رؤساى ادارات باید با برخوردارى از مهارت هاى مدیریتى، 
روحیه پاسخگویى و دقت در اجراى مأموریت ها، زمینه ارتقاى کیفیت 
خدمات را فراهم کنند.وى با تأکید بر اهمیت گزارش دهى دقیق و به موقع 
افزود: اطلاع رسانى سریع در شرایط بحرانى، نقش تعیین کننده اى در 
تصمیم گیرى هاى مدیریتى و حفظ اعتماد عمومى دارد و نباید هیچ گونه 
مسامحه اى در این زمینه صورت گیرد.مدیرعامل شرکت گاز مازندران با 
اشاره به تلاش هاى شبانه روزى کارکنان در شرایط سخت جوى و بحران ها 
گفت: فداکارى و تعهد نیروهاى عملیاتى، سرمایه اصلى شرکت است و باید 
با برنامه ریزى منسجم، پشتیبانى مناسب و مدیریت کارآمد تقویت شود.

وى بر ضرورت به روزرسانى اطلاعات، استفاده بهینه از تجهیزات، تقویت 
سامانه هاى ارتباطى و افزایش هماهنگى بین واحدها تأکید کرد و افزود: 
شفافیت، پاسخگویى و انضباط سازمانى از ارکان اصلى پیشرفت مجموعه 
است. جوادى در پایان تصریح کرد: با تکیه بر توان تخصصى نیروهاى 
متعهد، شرکت گاز مازندران مسیر خدمت رسانى پایدار و ایمن به مردم 

استان را با قدرت ادامه خواهد داد

مدیرعامل شرکت گاز مازندران: 

بهره بردارى قلب تپنده پایدارى گاز استان است

استان مازندران

استان اصفهان

مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان از توزیع  نسل فردا/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net بیش از 301 میلیون مترمکعب گاز طبیعى به

جایگاه هاى سوخت CNG استان اصفهان طى 
9 ماهه سال 1404 خبر داد. ابراهیم محسنى هماگرانى با اعلام این خبر گفت: استفاده 
از سوخت CNG در مقایسه با بنزین، گازوئیل و سایر فرآورده هاى فسیلى، آلاینده هاى 

زیست محیطى کمترى تولید مى کند و نقش مؤثرى در کاهش آلودگى هوا دارد.
وى مقرون به صرفه بودن را از دیگر مزایاى استفاده از CNG برشمرد و افزود: ارزان بودن، 
دسترسى مناسب و بازدهى مطلوب از جمله ویژگى هاى این سوخت پاك به شمار 
مى رود. مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان با بیان اینکه در حال حاضر 156 جایگاه 
CNG در سطح استان تحت پوشش گاز طبیعى قرار دارند، تصریح کرد: توسعه و پایدارى 
گازرسانى به این جایگاه ها از اولویت هاى این شرکت است.محسنى هماگرانى در پایان 
ارتقاى ضریب نفوذ گاز طبیعى در بخش حمل ونقل را یکى از اهداف راهبردى صنعت 

گاز دانست و گفت: در دسترس بودن، بازدهى مناسب سوخت و حذف رسوبات ناشى از 
احتراق، از دیگر مزایاى استفاده از گاز طبیعى در این بخش محسوب مى شود.

مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان خبرداد:

CNG تحویل بیش از 301 میلیون مترمکعب گاز طبیعى به جایگاه هاى 

صاحب امتیاز و مدیر مسئول: رضا محزونیه
سردبیر: مرضیه ربیعى

جانشین مدیرمسئول: محمدحسین محزونیه
 طراح: سمیه عزیزیان
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آگهى دعوت مجمع عمومى عادى شرکت فناور فرتاك اسپادانا
(سهامى خاص)  به شماره ثبت  2662 و شناسه ملى14009055164

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت فناور فرتاك اسپادانا ( سهامى خاص)به شماره 
ثبت2662 و شناسه ملى14009055164دعوت به عمل مى آید. که در جلسه مجمع عمومى 
عادى به طور فوق العاده به تاریخ1404/12/16راس ساعت 8 صبح در محل اصفهان بلوار 
دانشگاه صنعتى، شهرك علمى و تحقیقاتى اصفهان-ساختمان برج فناورى -طبقه دوم  

کدپستى8415683209تشکیل مى گردد حضور به هم رسانید.
هیئت مدیرهدستورجلسه : 1-انتخاب بازرسان 2- تصویب تراز نامه حساب سود وزیان

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت زغال قالب (سهامى خاص)
ثبت شده به شماره 1505 و شناسه ملى 10260187996

بدین وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت زغال قالب ( سهامى خاص) به شماره ثبت 1505 و شناسه ملى 10260187996 دعوت به عمل مى آید تا در 
جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت در ساعت 12 ظهر مورخ 1404/12/03 در محل شرکت واقع در کاشان - شهرك صنعتى امیرکبیر- 

خیابان کمربندى شمالى- روبروى جاده اردستان- کد پستى 8735177988 تشکیل مى شود حضور به هم رسانند.
      هیئت مدیره دستور جلسه:1-افزایش سرمایه 

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت سفیر پارتاك لاله (سهامى خاص)
 به شماره ثبت 50015 به شناسه ملى 10260684581

بدینوسیله از صاحبان سهام و یا نمایندگان قانونى آنها در شرکت سفیر پارتاك لاله (سهامى خاص) دعوت مى گردد تا در جلسه مجمع عمومى عادى به 
طور فوق العاده روز سه شنبه مورخ 1404/12/5 که در محل قانونى شرکت به آدرس: استان اصفهان، شهرستان اصفهان، بخش مرکزى، شهر اصفهان، 

محله بعثت، خیابان محورى اصفهانى (15)، خیابان لاله شمالى، پلاك 30، طبقه همکف ،کدپستى: 8197618859 برگزار مى گردد حضور به هم رسانید.
      هیئت مدیره  دستور جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده ساعت 8 صبح: انتخاب مدیران، بازرسان، روزنامه کثیرالانتشار

آگهى فراخوان مناقصه 

آگهى فراخوان مناقصه 

باشگاه فرهنگى ورزشى سپاهان نوین در نظر دارد: جهت تامین البسه و تجهیزات تخصصى رشته 
ورزشى ووشو  با شرایط پرداخت اعتبارى (حداقل یک ماهه) مناقصه برگزار نماید لذا از کلیه افراد 
و شرکتهاى واجد شرایط و داراى سوابق کارى  دعوت میشود جهت دریافت اصل مدارك مناقصه از روز سه شنبه 
مورخ 1404/11/21 لغایت روز پنجشنبه مورخ 1404/11/23 به نشانى: اصفهان، خیابان آتشگاه، روبروى منارجنبان، 
کوچه شماره 100، ساختمان آرامش، طبقه سوم، باشگاه فرهنگى ورزشى سپاهان نوین مراجعه و مدارك مربوطه را 

پس از تکمیل، تحویل نمایند. 
*ضمناً جهت دریافت اطلاعات فنى بیشتر با شماره 09138326113 تماس حاصل نمایید.

باشگاه فرهنگى ورزشى سپاهان نوین در نظر دارد: جهت تامین البسه، کوله پشتى و کفش ورزشى 
با شرایط پرداخت اعتبارى (حداقل یک ماهه) مناقصه برگزار نماید لذا از کلیه افراد و شرکت هاى 
واجد شرایط و داراى سوابق کارى  دعوت مى شود جهت دریافت اصل مدارك مناقصه از روز سه شنبه مورخ 
1404/11/21 لغایت روز پنجشنبه مورخ 1404/11/23 به نشانى: اصفهان، خیابان آتشگاه، روبروى منارجنبان، 
کوچه شماره 100، ساختمان آرامش، طبقه سوم، باشگاه فرهنگى ورزشى سپاهان نوین مراجعه و مدارك مربوطه 

را پس از تکمیل، تحویل نمایند.
* ضمناً جهت دریافت اطلاعات فنى بیشتر با شماره 09138326113 تماس حاصل نمایید.

آگهى دعوت شرکت کیفیت سپهر پردیس (سهامى خاص)
به شناسه ملى 14008269920 و شماره ثبت 539931

بدینوسیله از کلیه سهامداران دعوت به عمل مى آید تا در جلسه مجمع عمومى عادى 
به طور فوق العاده شرکت که در تاریخ 1404/12/03ساعت 09:00 صبح در محل قانونى 
شرکت به نشانى: استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزي، شهر تهران، شهرك 
انصار، بزرگراه اتوبان تهران کرج، خیابان چوگان 9، پلاك 1- ، طبقه همکف کد پستی  

1398913511  تشکیل مى گردد، حضور به هم رسانند.
هیئت مدیرهدستور جلسه:  انتخاب بازرس 

شرکت بهره برداري نفت و گاز مارون در نظر دارد: کالاي مشروحه ذیل را از طریق برگزاري مناقصه عمومی دو مرحله اي تهیه نماید.  لذا با توجه به الزام درج مناقصات در سامانه 
ستاد ایران، مناقصه گران میبایست اسناد مناقصه را در مهلت تعیین شده از سامانه ستادایران (www.setadiran.ir) دریافت نموده و تا قبل از پایان مهلت ارسال پاسخ، 

اسناد ارزیابی کیفی را طبق مدارك اعلام شده در اسناد مناقصه بارگذارى نمایند.
 **در راستاى حمایت از تولید داخل کالاى مورد نظر مى بایست از سازندگان داخلى تامین گردد.

**مدارك مورد نیاز جهت ارزیابی کیفی(طبق فرم ارزیابی کیفی اسناد مناقصه):1- آخرین صورتهاي مالی حسابرسى شده (5 سال آخر)به همراه اظهارنامه وفیش هاي پرداخت مالیات قطعی  
2-قرارداد هاي مرتبط با موضوع مناقصه به همراه حسن انجام کار3-لیست پرسنل وتصویر مدارك تحصیلی پرسنل کلیدي به همراه لیست بیمه4-مدارك ایزو9001 ،14001 و 18001یا45001 معتبر

1- مبلغ برآورد مناقصه:   000ر000ر000ر120   ریال
2- نوع و مبلغ تضمین: ضمانتنامه معتبر  بانکی شرکت در مناقصه ( فرآیند ارجاع کار) به مبلغ  000ر000ر000ر6   ریال

3- ارائه ضمانتنامه معتبر بانکى داراى اعتبار سه ماه یا واریز وجه به حساب شرکت نفت و گاز مارون الزامى است.
4- آخرین مهلت تقاضاي شرکت در مناقصه و بارگذارى مدارك ارزیابی کیفى ، طبق زمان بندى در سامانه ستادایران 14 روز پس از درج آگهى نوبت دوم  مى باشد.

5- مناقصه گرانی که اسناد مناقصه را در مهلت تعیین شده در سامانه  ستادایران (مهلت دریافت اسناد) دانلود ننمایند، قادر به بارگذاري (اسناد ارزیابی کیفی)   نخواهند بود.
 آدرس جهت ارسال ضمانتنامه: اهواز- منطقه برومی- کیلومتر 12 جاده اهواز/ سربندر- نرسیده به پلیس راه - شرکت بهره برداري نفت و گاز مارون - ساختمان دو طبقه (ستادي) طبقه همکف-کمیسیون 

مناقصات -تلفن : 06134188334 
6- پس از بررسى و ارزیابى کیفى مدارك و مستندات مناقصه گران و اختصاص امتیاز کیفى به آنها و تأیید کمیسیون مناقصات ، به مناقصه گران تایید شده جهت ارسال پاکات (الف،ب،ج) اطلاع رسانی 

خواهد شد .
7- آخرین مهلت ارسال پاکات ضمانت نامه(الف) و بارگذارى پاکات فنى(ب) و مالى(ج) متعاقبا پس از تعیین لیست کوتاه اعلام خواهد شد.

8- تاریخ و محل گشایش پاکات مالی: متعاقباً اعلام خواهد شد.
9-  حداکثر زمان تحویل کالا : 6 ماه پس تنفیذ قرارداد.

10- ارائه ضمانت حسن انجام تعهدات به میزان10٪مبلغ مورد معامله توسط برنده مناقصه قبل از سررسید ضمانتنامه فرآیند ارجاع کار ضروري می باشد.
11- دستورالعمل تعیین دامنه قیمت هاى متناسب پیشنهادى در مناقصات یک مرحله اى و دو مرحله اى صنعت نفت  ملاك تعیین برنده خواهد بود.

مناقصه گران مى توانند در صورت هرگونه ابهام باشماره تلفن 06134188583 تماس حاص فرمایند.

شماره مناقصه عمومی    37/ م خ /1404آگهی فراخوان مناقصه عمومی دو مرحله اي (نوبت دوم)
شماره تقاضا:  0401307 -48
TA1750 توربین رستون STATOR  :شرح تقاضا

شناسه آگهى: 2117544 روابط عمومی شرکت بهره برداري نفت و گاز مارون

قلمشرح کالاواحدتعداد

02STP/F RUSTON GAS TURBIN, TYPE TA۱۷۵۰
REF. RUSTON GAS TURBINE LTD
CT STATOR COMPLETE ASSY
STATOR ASSY POWER TURBINE

طبق اسناد مناقصه

02

تمامى اطلاعات بعدى و آگاهى سازى مناقصه در سامانه ستاد بارگزارى خواهد شد. 
براي دریافت اطلاعات تکمیلی به سایت هاي ذیل مراجعه شود.

آدرس سایت ستادایران :                                                                                                                                                
http://setediran.ir                  
http://mogpc.nisoc.ir    

شرکت ملی نفت ایران
شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب
شرکت بهره برداري نفت و گاز 

مارون (سهامی خاص)

شهردارى باغستان در نظر دارد به استناد مجوز شماره 1915/ش/1404 مورخ 1404/10/22 شوراى اسلامى شهر باغستان نسبت به 
فراخوان تکمیل پیاده روسازى انتهاى لاله هاى غربى خادم آباد فاز 2 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت اقدام نماید.

بدینوسیله از اشخاص حقوقى واجد شرایط (دارا بودن حداقل رتبه 5 در رشته راه و باند و ابنیه از سازمان مدیریت و برنامه ریزى) جهت شرکت در 
مناقصه دعوت بعمل مى آید. 

کلیه مراحل برگزارى فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایى پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) به 
آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

شرح مناقصه:
1-مبلغ برآورد قرارداد تا سقف 209/865/669/483 ریال با کلیه کسورات قانونى و مالیات بر ارزش افزوده

2-سپرده شرکت در مناقصه 10/493/283/474 ریال که به صورت واریز نقدى یا ضمانت نامه معتبر بانکى مورد پذیرش شهردارى باغستان مى باشد.
3-مهلت خرید اسناد مناقصه از مورخ 1404/11/21  روز سه شنبه تا پایان وقت ادارى مورخ 1404/11/26 یکشنبه و اسناد و مدارك از طریق مراجعه 

به سامانه تدارکات دولت به نشانى www.setadiran.ir  قابل دریافت مى باشد.
4-قیمت خرید اسناد مناقصه مبلغ 15/000/000 (پانزده میلیون ریال) مى باشد که به حساب 0105369696009 بانک ملى شعبه خادم آباد به صورت 

الکترونیک از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir یا به صورت حضورى (اداره درآمد شهردارى) قابل دریافت مى باشد.
5-مهلت تحویل پیشنهادات تا پایان وقت ادارى مورخ 1404/12/10 روز یکشنبه و نحوه تحویل اسناد از طریق بارگزارى در سامانه تدارکات الکترونیک 

دولت مى باشد.
6-تاریخ تشکیل کمیسیون معاملات عمده و بازگشایى پاکت ها در تاریخ 1404/12/11 (روز دوشنبه)

7- مناقصه گران مى بایست اصل فیش واریز نقدى یا ضمانت نامه شرکت در مناقصه را به همراه فیش خرید اسناد پیش از پایان مهلت تحویل 
پیشنهادات با هماهنگى امور قراردادها به دبیرخانه شهردارى باغستان تحویل نمایند.

آدرس: شهریار - باغستان-بلوار امام خمینى (ره) بلوار ولیعصر (عج) خیابان لاله دوم اصلى - شهردارى باغستان - امور قراردادها 
baghestan.ir تلفن:  65238006-021 سایت شهردارى

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/21 (سه شنبه) تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14 (سه شنبه) 

آگهى مناقصه عمومى

محمدرضا شمسایى- شهردار باغستان

نوبت دوم


